Часто поступающие вопросы
1. Необходимо ли при расчете данных значений учитывать проведенные проверки в рамках лицензионного контроля (в Приказе Минобрнауки от 07.04.2014 № 280 речь идет о проведенных проверках в рамках государственного контроля (надзора) в сфере образования)?
Какие виды проверок должны быть учтены при расчете целевых показателей эффективности органов:  проверки в рамках федерального государственного надзора, федерального государственного контроля качества образования, лицензионного контроля, проверки,  проводимые в рамках государственной услуги по лицензированию образовательной деятельности (предлицензионного контроля)?  
В форме по эффективности деятельности во внеплановые включать проверки, проведенные в рамках предоставления услуги по лицензированию?
Должны быть включены в первый показатель эффективности плановые проверки, проведенные по лицензионному контролю (строка 23_6) из формы № 103?
При заполнении  статистической  формы по письму  от 04.07.2016 № 02-16/189   вы используете методику подсчета показателей для Министерства образования и науки Российской Федерации (далее – Минобрнауки РФ). Сведения, которые Вы подадите в Минобрнауки РФ, должны совпадать со сведениями, которые Вы заполните в нашей системе.  
В 2016 году не выходил нормативный правовой акт, утверждающий новую методику  расчета. 



2. В форме отчета Минобрнауки России о фактически достигнутых показателях строка 1 звучит следующим образом:
"1.Выполнение плана проведения проверок (доля плановых проверок в общем количестве запланированных проверок)" то есть это такая пропорция: (плановые проверки (за январь-июнь) / план 2016 года (целый год)) * 100%,    а в форме,  запрашиваемой ФГБОУ "ФИОКО" этот же показатель, но в строке 1.2 есть уточнение,  которое меняет значение "общее количество запланированных проверок":   "1.2. общее количество проверок, включенных в план проведения плановых проверок (по состоянию на конец отчетного периода)", то есть тут уже:  (плановые проверки (за январь-июнь)/ план 2016 года (январь-июнь))*100%. 
Необходимо разъяснение по данному вопросу.
[bookmark: _GoBack]«План проведения плановых проверок (по состоянию на конец отчетного периода)»  - это план на год (целый год), но с внесенными на 1 июля 2016 года изменениями.  

