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Для корректного расчета значений целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных им полномочий Российской Федерации в сфере образования по приказу Минобрнауки РФ от 7 апреля 2014 г. № 280 «Об утверждении значений целевых показателей эффективности деятельности органов государственной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению переданных им полномочий Российской Федерации в сфере образования, при выполнении которых возникают расходные обязательства субъектов Российской Федерации, на исполнение которых предусмотрены субвенции, формирующие единую субвенцию бюджетам субъектов Российской Федерации, формы отчета о фактически достигнутых органами государственной власти субъектов Российской Федерации указанных значениях и значениях целевых показателей, утвержденных министерством образования и науки Российской Федерации, а также установлении сроков его представления» просим Вас предоставить сведения за период с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года согласно приложению 1 к данному письму за период с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года посредством инструментария для сбора отчетности, который доступен по адресу http://trs.obrnadzor.gov.ru:4191. 

Доступ к инструментарию для сбора отчетности будет предоставлен тем же лицам, ответственным за заполнение статистической отчетности по приказам Росстата от 21 декабря 2011 г. № 503 и от 30 марта 2012 г. № 103. В случае, если данную форму будут заполнять другие ответственные лица, просим направить их контактные данные в соответствии с приложением 2 к данному письму.
Данная форма будет доступна для заполнения в срок с 4 июля 2016 года по 15 июля 2016 года.

Разъяснения по заполнению формы, а также техническая поддержка инструментария для сбора отчетности будет осуществляться по телефону: (499) 372-15-80 и по адресу электронной почты: analytics@fioco.ru. 
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