
Краткое содержание докладов IV Международной конференции «Образование в современном мире: вызовы, оценка, решения»
Международная конференция содержала панельные дискуссии 30 августа и пленарное заседание 31 августа. На панельных дискуссиях модератор задавал вопросы экспертам, предоставляя экспертам несколько минут на ответ, а посетителям возможность задать свои вопросы экспертам. В связи с этим, на панельных дискуссиях 30 августа докладов и презентаций у экспертов не было. На пленарном заседании выступили 8 спикеров, 7 из которых с докладами и презентациями.

Сергей Сергеевич Кравцов выступил со вступительным словом к участникам конференции и с докладом «Актуальные вопросы оценки качества образования в России». Кравцов напомнил о задаче, поставленной в указе президента России Владимира Путина, обеспечить вхождение нашей страны к 2024 году в десятку ведущих стран мира по качеству общего образования. По его мнению, для решения этой задачи есть все необходимые предпосылки: создана единая система оценки качества образования, ведется анализ и работа с результатами различных оценочных процедур, в том числе с объективными результатами ЕГЭ, Россия уже занимает первое место в мире по уровню читательской грамотности учеников начальной школы в исследовании PIRLS, а в исследовании PISA для 15-летних школьников превысила средний результат по странам ОЭСР и демонстрирует одну из лучших динамик в мире. Ключевыми факторами, которые должны влиять на улучшение результатов России, по словам руководителя Рособрнадзора, являются стандарты, обеспечивающие единые требования к содержанию, результатам и условиям обучения, качественные и регулярно обновляемые учебные пособия, объективная оценка результатов учеников, компетенций учителей и директоров школ и работа с результатами этой оценки. «Тогда, несмотря на все многообразие, которое есть в системе образования Российской Федерации, мы можем занимать первые места. Это сложнейшая задача, но она реализуема, и основа такого развития заложена», - заявил Сергей Кравцов.

Исаак Иосифович Калина выступил с приветственным словом к участником конференции без доклада и презентации и поздравил «всех присутствующих и нашу страну с самым высоким в мире уровнем общественного интереса к вопросам образования».
Андреас Шляйхер выступил с докладом «Обучение студентов ради их будущего, а не нашего прошлого». Образование будущего зависит от политических рычагов влияния на профессионализм преподавателей, их профессиональное сотрудничество и саморазвитие. Повышение профессионализма учителей ведёт к инновациям в сфере образования. Результаты исследований, проводимых ОЭСР, показывают, что заучивание в образовании становится бесполезным; стратегии творческого решения повышают эффективность при повышении сложности заданий. Вызовы, стоящие перед современным образованием, инновационный подход к обучению и роль преподавателя  в школе будущего.

Дирк Хастедт выступил с докладом «Результаты России в исследованиях PIRLS и ICCS в международной перспективе». Россия показала выдающиеся результаты в исследовании навыков чтения у четвероклассников, став, наряду с Сингапуром, лидером по результатам Международного исследование качества чтения и понимания текста PIRLS-2016. Процент российских учащихся, обладающих высокими навыками чтения, значительно вырос. По результатам Международного исследования качества граждановедческого образования (ICCS) российские учащиеся продемонстрировали уровень выше среднего по странам-участницам исследования ICCS, при этом в сравнении с другими странами российские учащиеся показали наибольший прогресс.

Бренда Таггарт выступила с докладом «Лонгитюдное исследование дошкольного образования EPPSE, проводимого в 1997-2014 годах». В рамках лонгитюдного исследования «Эффективное дошкольное, начальное и среднее образование» (EPPSE, 1997-2014), спонсируемого правительством Великобритании, было изучено влияние качества дошкольного образования на академическую успешность и различные личностные факторы детей. В своем выступлении Бренда Таггарт отметила важность раннего развития и дошкольного образования, эффективной педагогики и разработки образовательной политики для детей младшего возраста и их семей.

Уильям Торн выступил с докладом «Оценка компетенций взрослых  в международном контексте: результаты PIAAC и будущие направления исследования». Выступление было посвящено обзору Международной программы по оценке компетенций взрослого населения (PIAAC), реализуемой под эгидой Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР). В рамках презентации было рассмотрено само исследование и подход к измерению навыков, были представлены результаты предыдущего цикла исследования и прошло обсуждение следующего цикла.


Владимир Ильич Узун выступил с докладом «Ключевые приоритеты в повышении качества образования и участие бизнеса в их достижении». Ускорение изменений, обусловленное развитием технологий, изменение структуры спроса на профессиональные навыки, появление новых отраслей, в том числе на стыке наук - эти и многие другие факторы развития окружающего мира диктуют требования к изменению современного образования, меняют представление о его качестве. Бизнес может и должен способствовать повышению мотивации, распространению опыта учителей, их профессиональному росту, повышению престижа и востребованности профессии. Еще одна задача бизнеса – создавать и развивать современную и безопасную цифровую среду, оказывать содействие в разработке, внедрении цифровых решений и технологий. Потенциал бизнеса можно использовать для создания современной инфраструктуры образования – от оснащения школ и классов, до строительства новых школ.


Марина Борисовна Захарова выступила с докладом «Школьный портал Московской области». В своём выступлении она отметила прогресс системы образования Московской области и как на это развитие повлиял Школьный портал. Единая информационная система учёта и мониторинга образовательных достижений обучающихся общеобразовательных организаций Московской области – закрытая информационная система со строгим порядком регистрации образовательных организаций и пользователей. Школьный портал Московской области – это единая образовательная среда для педагогов, обучающихся и их родителей. Приоритетная цель создания системы - повышение качества образовательных услуг для жителей Московской области за счет автоматизации учебно-воспитательного процесса.
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