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[bookmark: _GoBack]Требования к служебному поведению гражданского 
служащего Рособрнадзора

В соответствии с законодательством Российской Федерации                                       о государственной гражданской службе гражданский служащий Рособрнадзора обязан соблюдать и выполнять требования к служебному поведению.
Под требованиями служебного поведения на гражданской службе понимается система принципов и норм (правил) служебного поведения                                    и профессиональной деятельности гражданских служащих.
Основные требования к служебному поведению гражданского служащего установлены в статье 18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ                         «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Гражданский служащий обязан:
· исполнять должностные обязанности добросовестно, на высоком профессиональном уровне. Профессионализм гражданского служащего означает, что он исполняет свои служебные обязанности с глубоким знанием существа выполняемых функций, обладая соответствующими знаниями, навыками и умениями.
· исходить из того, что признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина определяют смысл и содержание его профессиональной служебной деятельности. Данное положение основывается прежде всего на положениях статьи 2 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которой человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина - обязанность государства. Права и свободы человека и гражданина определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной властей, местного самоуправления и обеспечиваются правосудием. Таким образом, права и свободы человека и гражданина должны определять деятельность  гражданского служащего.
· осуществлять профессиональную служебную деятельность в рамках установленной компетенции Рособрнадзора. Гражданский служащий должен глубоко знать функции Рособрнадзора и свои должностные функции, правильно понимать задачи, возлагаемые на Рособрнадзор и его предметы ведения, строго соблюдать процедуры реализации компетенции (правила, инструкции, порядки, регламенты), знать свои должностные права и обязанности.
· обеспечивать равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим лицам, не оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, профессиональным или социальным группам, гражданам и организациям и не допускать предвзятости в отношении таких объединений, групп, граждан и организаций. Указанные положения основываются на положениях статей                        13 и 14 Конституции Российской Федерации, в соответствии с которыми в Российской Федерации признается идеологическое многообразие. Никакая идеология, никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной. Общественные объединения равны перед законом. Религиозные объединения отделены от государства и равны перед законом. При исполнении своих должностных обязанностей гражданский служащий не должен оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, профессиональным или социальным группам, организациям и отдельным гражданам. В своих действиях гражданский служащий обязан учитывать права, обязанности, законные интересы участвующих сторон.
· не совершать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей. Данное требование относится к антикоррупционным требованиям.                 При исполнении своих должностных обязанностей гражданский служащий должен исходить, прежде всего, из интересов Рособрнадзора.
· соблюдать ограничения, установленные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и другими федеральными законами для гражданских служащих. Данные ограничения установлены статьей 16 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Главной целью законодательного установления ограничений, связанных с гражданской службой, является обеспечение эффективного исполнения гражданским служащим своих должностных обязанностей, исключающего возможность злоупотребления полномочиями, создание условий для беспристрастного принятия им управленческих решений.
· соблюдать нейтральность, исключающую возможность влияния на свою профессиональную служебную деятельность решений политических партий, других общественных объединений, религиозных объединений и иных организаций. На основании пункта 13 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается использовать должностные полномочия в интересах политических партий, других общественных объединений, религиозных объединений и иных организаций, а также публично выражать отношение к указанным объединениям и организациям в качестве гражданского служащего, если это не входит в его должностные обязанности.
· не совершать поступки, порочащие его честь и достоинство. Гражданский служащий обязан всегда вести себя так, чтобы содействовать созданию хорошей репутации Рособрнадзора. Совершение гражданским служащим поступка, который нанесет ущерб его чести и достоинству, влечет за собой нанесение ущерба репутации и авторитету Рособрнадзора, т.к. гражданский служащий является "лицом" Рособрнадзора, его представителем.
· проявлять корректность в обращении с гражданами. Гражданский служащий обязан быть корректным, доброжелательным и вежливым с гражданами, а также в своих отношениях с  коллегами.
· проявлять уважение к нравственным обычаям и традициям народов Российской Федерации. Учитывать культурные и иные особенности различных этнических и социальных групп, а также конфессий. Следуя данному требованию, гражданский служащий обязан учитывать особенности этикетных норм вежливости (например, особенности обращения, приветствия, благодарности), официально-формальных служебных отношений, нормативов поведения, которые обусловлены особенностями национальности, этнических, социальных групп или конфессий.
· способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию. Это требование к служебному поведению по существу носит конституционный характер. В преамбуле Конституции Российской Федерации содержатся положения о сохранении исторически сложившегося государственного единства, установлении гражданского мира и согласия.
· не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету Рособрнадзора. Гражданский служащий органически связан с государством и должен исполнять свою службу в духе преданности государству и заботы о государственных интересах. Федеральный закон от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» особо акцентирует внимание на долге гражданского служащего заботиться об укреплении репутации и авторитета Рособрнадзора. Этот долг является всеобъемлющим, он касается поведения гражданского служащего как на гражданской службе, так и за ее пределами.
· соблюдать установленные правила публичных выступлений и предоставления служебной информации. Гражданские служащие должны воздерживаться от действий, выступлений и публичных высказываний, которые могут повредить гражданской службе или нанести ущерб Рособрнадзору.




