Разъяснения
по заполнению отчета о фактически достигнутых органами государственной власти субъектов Российской Федерации значениях целевых показателей эффективности их деятельности по осуществлению переданных им полномочий Российской Федерации в сфере образования, при выполнении которых возникают расходные обязательства субъектов Российской Федерации, на исполнение которых предусмотрены субвенции, формирующие единую субвенцию бюджетам субъектов Российской Федерации, и значениях целевых показателей, утвержденных  приказом Министерством образования и науки Российской Федерации  
от 7 апреля 2014 г. № 280

1. Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в общем количестве запланированных проверок)

РАЗЪЯСНЕНИЯ: При расчете данного целевого показателя следует учитывать все проверки, предусмотренные ежегодным планом проведения плановых проверок.  Однако если проверки были исключены из плана проведения проверок, о чем свидетельствует наличие нормативных правовых актов, то эти проверки не учитываются при подсчете данного показателя.
Пример.  На 2016 год было запланировано 60 проверок: 1 квартал -10, 2 квартал – 15, 3 квартал -20, 4 квартал-15.  В третьем квартале в результате оптимизации сети проведена реструктуризация путем  попарного слияния 10  ОО, были внесены изменения в план проверок, и в плане осталось 50  проверок.  Расчеты по данному показателю будут выглядеть следующим образом:
Выполнение показателя за 1 квартал: 10/60*100=16,7%;
Выполнение показателя за 2 квартал: 25/60*100=41,7%; 
Выполнение показателя за 3 квартал: 35/50*100=70%;
Выполнение показателя за 4 квартал: 50/50*100=100%.

[bookmark: P561]2. Доля юридических лиц, в отношении которых органами государственного контроля (надзора) были проведены проверки (в общем количестве юридических лиц, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору))

РАЗЪЯСНЕНИЯ: При подсчете данного показателя учитываются все юридические лица, в отношении которых были проведены плановые и внеплановые проверки в отчетном периоде, в общем количестве юридических лиц, осуществляющих образовательную деятельность на территории субъекта Российской Федерации, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) в сфере образования.
Пример. Всего на территории субъекта на начало 2016 года действовало  1000 юридических лиц, являющихся объектами  надзора. В отношении 300 проведены проверки (внеплановые и плановые): по 75 в каждом квартале.  В третьем квартале  количество  объектов надзора  уменьшилось на 50 объектов (по причине реструктуризации). Расчеты по данному показателю будут выглядеть следующим образом:
[bookmark: P562]Выполнение показателя за 1 квартал: 75/1000*100=7,5%;
Выполнение показателя за 2 квартал: 150/1000*100=15,0%; 
Выполнение показателя за 3 квартал: 225/950*100=23,7%;
Выполнение показателя за 4 квартал: 300/950*100=31,6%.

Обращаем внимание, что в общее количество проведенных проверок НЕ ВКЛЮЧАЮТСЯ проверки соискателей лицензии, а также проверки лицензиатов,  проведенные при переоформлении лицензии (они проверками не являются). 

3.Доля проведенных внеплановых проверок в общем количестве проведенных проверок

РАЗЪЯСНЕНИЯ: При расчете данного целевого показателя учитываются все внеплановые проверки, в общем количестве плановых и внеплановых проверок, проведенных при осуществлении государственного контроля (надзора) и лицензионного контроля. 
 Пример.  В 2016 году  было проведено  80  плановых проверок и 20 внеплановых. 
Из них:
 в  1 квартале  – соответственно 20 и 2 , 
во 2 квартале – 20 и 8 (3 из которых в отношении объектов надзора, которые уже проверялись в 1 квартале), 
в 3 квартале -20 и 5(2 из которых в отношении объектов надзора, которые уже проверялись в 1 квартале), 
в 4 квартале - 20 и 5 (3 из которых в отношении объектов надзора, которые  уже проверялись во 2 квартале).  
Расчеты по данному показателю будут выглядеть следующим образом:
Выполнение показателя за 1 квартал: 2/22*100=9,1%;
Выполнение показателя за 2 квартал: (2+8)/(22+28)*100=20,0%; 
Выполнение показателя за 3 квартал: (2+8+5)/(22+28+25)*100=20,0%;
Выполнение показателя за 4 квартал: (2+8+5+5)/(22+28+25+25)*100=20,0%.

Таким образом, учитываются все внеплановые проверки,  даже если они проводились несколько раз в отношении одного и того же юридического лица. Обращаем внимание, что в общее количество проведенных проверок НЕ ВКЛЮЧАЮТСЯ проверки соискателей лицензии, а также проверки лицензиатов,  проведенные при переоформлении лицензии (они проверками не являются).
